



Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων  
1ου Γυμνασίου Βριλησίων

Βριλήσσια, 11 Μαΐου 2023

**ΠΡΟΣ:** Δήμαρχο Βριλησίων  
Αντιδήμαρχο Παιδείας  
2η Σχολική Επιτροπή Δήμου Βριλησίων  
Διεύθυνση Β/μιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:** Διευθύντρια 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Βριλησίων  
Ένωση Γονέων Βριλησίων

**ΘΕΜΑ:** Υπεράριθμοι μαθητές στο 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Βριλησίων

Αξιότιμοι/ες κύριοι/κυρίες,

Με την παρούσα επιστολή θέλουμε να εκφράσουμε την αγωνία μας για το μείζον θέμα των υπεράριθμων μαθητών στο 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Βριλησίων. Όπως αναφέρθηκε και στο πρόσφατο Σχολικό Συμβούλιο, το οποίο υλοποιήθηκε στις 28 Απριλίου 2023, το κτίριο του σχολείου μας έχει κατασκευαστεί και προβλεφθεί για μέγιστο αριθμό 280 μαθητών. Ωστόσο, ο αριθμός των μαθητών ξεπερνά τους 320 τη φετινή σχολική χρονιά. Το αποτέλεσμα είναι αίθουσες που έχουν κατασκευαστεί για συγκεκριμένους σκοπούς, όπως η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων και μία Αποθήκη, να έχουν αλλάξει χρήση και να χρησιμοποιούνται ως τάξεις.

Οι επιπτώσεις στην καθημερινή σχολική ζωή των παιδιών είναι σημαντικές. Τα παιδιά στερούνται τις βασικές δυνατότητες για τη λειτουργία του σχολείου που κανονικά προσφέρει η Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων, όπως η υλοποίηση του μαθήματος Φυσικής Αγωγής, η υλοποίηση πολιτιστικών και άλλων εκδηλώσεων, οι συνεδριάσεις των μαθητικών κοινοτήτων και η δημιουργική απασχόληση των μαθητών κατά τις ώρες των διαλειμμάτων. Παράλληλα, είναι έντονο το πρόβλημα εύρεσης αποθηκευτικού χώρου για τα στοιχειώδη στο σχολείο, δεδομένου ότι η αποθήκη του σχολείου χρησιμοποιείται ως τάξη.

Τέλος, τίθεται το θέμα της ασφάλειας των μαθητών λόγω του συνωστισμού που επικρατεί στους κοινόχρηστους χώρους κατά τις ώρες των διαλειμμάτων ή άλλων ομαδικών εκδηλώσεων.

Παρακαλούμε λοιπόν, για την άμεση επίλυση του ζητήματος των υπεράριθμων μαθητών του σχολείου, καθώς και την απόδοση των προαναφερθεισών αιθουσών στην αρχική τους χρήση και κατάσταση (Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων & αποθήκη) προκειμένου να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου και να καλύπτονται τα βασικά και ουσιαστικά ως προς το επίπεδο της σχολικής ζωής και της ασφάλειας των παιδιών μας.

Με εκτίμηση,

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου Γυμνασίου Βριλησίων

Ο Πρόεδρος

Η Γεν. Γραμματέας

Γκιουρτζίδης Δημήτρης

Παρασκευοπούλου Ρένα

**Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων 1ου Γυμνασίου Βριλησίων**

Site: [Facebook: sylogos.gk.1gv@gmail.com](https://www.facebook.com/sylogos.gk.1gv@gmail.com)